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Jeklene konstrukcije B I

Kolokvij I, racunski del

Naloga 1 (50 tock)

S TMPC izragunaj koeficient A tako, da bo M, = 120 kNm. Dokazi, da si koeficient A izracunal za
merodanji mehanizem. Izri§i diagrame notraniih statiénih veli€in. DoloCi prereze preéke in stebrov

(brez upostevanja problemov stabilnosti).
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Naloga 1 (50 tock)

Izradunaj plastiéno upogibno nosilnost sovpreZnega prereza ob upostevanju delne sovpreZne
povezave tako, da doseZe$ 100 % izkoris&enost. Predpostavi linearno zvezo med polno strizno
povezavo in brez strizne povezave. PokaZi kakSna je plastiéna upogibna nosilnost sovpreznega
prereza ob upo$tevanju plasti¢ne teorije. Izraéunaj potrebno Stevilo striZznih Cepov.
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